

## **Η Energean Oil & Gas αρωγός στην προσπάθεια του Ειδικού Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης Καβάλα**

Την προσπάθεια του Ειδικού Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης Καβάλας να εντάξει στην κοινωνία της πόλης ως ισότιμους πολίτες τους μαθητές του υποστηρίζει η Energean Oil & Gas.

Όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση, με αφορμή την Ημέρα Αγάπης, Συμπαραστάσης και Συνεισφοράς, στελέχη της εταιρείας παρέδωσαν στις εγκαταστάσεις του σχολείου στη Νέα Καρβάλη δύο ποδήλατα με τα συνοδευτικά τους κράνη και εργαλεία καθώς και έναν φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή (Laptop). Ο εξοπλισμός, που αγοράστηκε από τοπικούς προμηθευτές στην Καβάλα, επελέγη έπειτα από συνεννόηση με τους διδάσκοντες στο Ειδικό Σχολείο με στόχο, αφενός μεν, την άσκηση των μαθητών και την ενίσχυση των κινητικών τους δεξιοτήτων, αφετέρου δε, την υποβοήθηση στην εκμάθηση της διδακτέας ύλης και την εξοικείωση με τις νέες τεχνολογίες.

Εκ μέρους της Energean Oil & Gas, ο αντιπρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Καβάλα Oil Δημήτρης Γόντικας δήλωσε τα εξής: “Η εταιρεία μας θεωρεί αυτονόητη υποχρέωσή της να ενισχύει εκπαιδευτικούς οργανισμούς όπως το Ειδικό Σχολείο Μέσης Εκπαίδευσης του νομού Καβάλας, η αποστολή και το έργο των οποίων έχει ιδιαίτερη σημασία για τον τρόπο λειτουργίας μίας υγιούς κοινωνίας με ισότιμους πολίτες. Καλούμε τους συμπολίτες μας στην Καβάλα να συμβάλουν κι αυτοί με όποιο τρόπο μπορούν σε ανάλογες πρωτοβουλίες και δεσμευόμαστε ότι θα είμαστε σταθερά υποστηρικτές των προσπαθειών όπως αυτή που καταβάλλουν η Διεύθυνση και οι διδάσκοντες του Ειδικού Σχολείου”.

Από την πλευρά του, ο Διευθυντής του Ειδικού Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης Κυριάκος Παπαδόπουλος, δήλωσε: “Ευχαριστούμε θερμά την Energean Oil & Gas που με την ανταπόκρισή της στην Ημέρα Αγάπης, Ανταπόκρισης και Συνεισφοράς στέλνει στην πόλη της Καβάλας ένα μήνυμα για το πώς πρέπει μία κοινωνία να μεριμνά για το «σήμερα» και το «αύριο» μελών της που ξεκινούν την πορεία τους στη ζωή από μια ιδιαίτερη θέση. Τέτοιες πρωτοβουλίες μας ενθαρρύνουν να συνεχίσουμε την προσπάθειά μας και να βλέπουμε με περισσότερη αισιοδοξία το μέλλον του Ειδικού Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης του νομού Καβάλας, ειδικά ενόψει και της αύξησης των μαθητών του από 23 σήμερα σε 30 από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο”.

Τέλος, σημειώνεται ότι στο Ειδικό Σχολείο Μέσης Εκπαίδευσης του νομού Καβάλας φοιτούν μαθητές ηλικίας από 14 έως 18 ετών, ενώ οι εγκαταστάσεις του στεγάζονται στο πρώην εκκλησιαστικό λύκειο της Νέας Καρβάλης.